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※ 다음 각 물음에 알맞은 답을 골라 답안지의 같은 번호에 컴퓨

터용 수성 사인펜으로 정확히 표기하시오.  

수학

1. lim
→∞


  
  일 때, 상수 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

2. 의 전개식에서 의 계수는?

①  ②  ③  ④ 

3. 정의역이   ≤ ≤ 인 함수  


의 

최댓값은?

①  ②  ③  ④ 

4. 삼각형 OAB에서 선분 AB의 중점의 좌표가  

일 때, 이 삼각형의 무게중심의 좌표는  이다. 

의 값은? (단, O는 원점이다.)

①  ②  ③  ④ 

5. 함수   에 대하여 

lim
→



 일 때, 상수 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

6. 남학생 명과 여학생 명 중에서 학생 명을 뽑을 때, 

남학생 명과 여학생 명을 뽑는 경우의 수는?

①  ②  ③  ④ 

7. 이차방정식   의 두 근을  라 할 때, 







의 값은?

①  ②  ③  ④ 

8.   를 만족시키는 실수 가 log


일 때, 

의 값은? (단,  이고 ≠이다.)

①  ②  ③  ④ 

9. 함수

    












≠




  

가   에서 연속일 때, 두 상수 , 의 합 의 

값은?

①  ②  ③  ④ 

10. 흰색 컵 개와 검은색 컵 개 중에서 임의로 

개의 컵을 선택할 때, 적어도 한 개가 흰색 컵일 

확률은?

① 


② 


③ 


④ 

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11. 직선  과 원   이 

서로 다른 두 점 A , B에서 만난다. 선분 AB의 

길이가 일 때, 양수 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

12. 전체집합 의 두 부분집합 , 에 대하여 

   , ∩ ,   ,    

일 때, ∩의 값은? 

①  ②  ③  ④ 

13.  을 만족시키는

두 자연수 , 의 합 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

14. 함수   의 극댓값과 극솟값의 

합이 이 되도록 하는 상수 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

15. 한 개의 주사위를 번 던질 때, 의 배수의 눈이 

번 나올 확률은?

① 


② 


③ 


④ 


16. 연립이차부등식

   
 

 

을 만족시키는 정수 의 개수가 일 때, 자연수 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

17. 두 함수   ,   에 대하여 

∘의 값은?

①  ②  ③  ④ 

18. 정규분포 N  을 따르는 모집단에서 크기가 

인 표본을 임의추출하여 구한 표본평균을  라고 할 때,

P ≤  
를 만족시키는 의 값을

오른쪽 표준정규분포표를

이용하여 구한 것은?

①  ②  ③  ④ 

19. 함수    (   )에 대하여






 




 


일 때, 상수 의 값은?

① 


② 


③ 


④ 


20. 함수   의 그래프와 직선   가 

서로 다른 네 점에서 만난다. 네 교점의 좌표가 

등차수열을 이룰 때, 상수 의 값은?

① 


② 


③ 


④ 


 P≤ ≤ 
 

 

 


